

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ  
**ΦΑΡΜΑΚΕΥΤΙΚΟΣ ΣΥΛΛΟΓΟΣ**  
**ΠΕΙΡΑΙΩΣ**

ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ 59 & ΥΨΗΛΑΝΤΟΥ  
ΤΗΛΕΦ. 41.22.331 - 41.25.354 - 41.74.733 (FAX)  
Τ.Θ. 80267 - Τ.Κ. 185 32

ΝΟΜΟΣ ΙΔΡ. 3601/1928  
ΑΦΜ 90251633

ΕΠΙΔΙΔΕΤΑΙ ΤΗΝ 14/11/2012 ώρα 9<sup>00</sup>  
Ο Δικαστ. Επιμελητής Διονύσιος Π. Κριάρης  
Αγ. Κων/νου 7 - Πειραιάς - Τηλ. 210 4127933-4

Αριθ. Πρωτ. 3663

Πειραιάς, 13 Νοεμβρίου 2012

**ΕΞΩΔΙΚΗ ΔΗΛΩΣΗ- ΠΡΟΣΚΛΗΣΗ-ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑ ΜΕ ΕΠΙΦΥΛΑΞΗ**

Του **Φαρμακευτικού Συλλόγου Πειραιά**, Ν.Π.Δ.Δ, που εδρεύει στον Πειραιά (Ελ. Βενιζέλου 59& Υψηλάντου) και εκπροσωπείται νόμιμα.

**ΠΡΟΣ**

Τον **Ιατρικό Σύλλογο Πειραιά**, που εδρεύει στην Πειραιά, οδός Αγ. Κωνσταντίνου αρ. 5 και εκπροσωπείται νόμιμα.

**Κοινοποίηση: Προς τον Εθνικό Οργανισμό Παροχής Υπηρεσιών Υγείας (Ε.Ο.Π.Υ.Υ) που εδρεύει στο Μαρούσι Αττικής (Κηφισίας 39) και εκπροσωπείται νόμιμα.**

---

Επί της από 15-10-2012 με αριθμό πρωτοκόλου 3002 εξώδικης απάντησης-διαμαρτυρίας-δήλωσης-πρόσκλησης σας με επιφύλαξη, που μας κοινοποιήθηκε την 16-10-2012, επαγόμεθα τα ακόλουθα:

Αντιπαρερχόμενοι το εξαιρετικά ειρωνικό ύφος της εξώδικης απάντησής σας, το οποίο βεβαίως ουδόλως συνάδει με τον επιστημονικό χαρακτήρα του φορέα που εκπροσωπείτε, σημειώνουμε ότι είμαστε υποχρεωμένοι να ενημερωνόμαστε για όλες τις εξελίξεις που αφορούν τον φαρμακευτικό κλάδο, καθώς και τους λοιπούς φορείς που παρέχουν υπηρεσίες υγείας. Είναι δε καθόλα ανακριβής ο ισχυρισμός σας ότι η υπό κρίση ανακοίνωσή σας αφορά μόνο τους γιατρούς- μέλη σας, δεδομένου ότι αναφέρεστε ρητά στους φαρμακοποιούς,

ισχυριζόμενοι ότι αυτοί διαπράττουν ποινικά αδικήματα και αντιπoιούνται το ιατρικό επάγγελμα.

Είναι δε παράδοξο ότι, κατά την ερμηνεία σας, οι φαρμακοποιοί που θα εφαρμόζουν στο εξής το νόμο 4052/2012 και τη σε εκτέλεση αυτού εκδοθείσα υπουργική απόφαση, που αποτελούν καθόλα ισχύουσα δεσμευτική νομοθεσία, προβαίνουν σε *«παράνομη άσκηση της ιατρικής»!*

Επειδή η ανακοίνωσή σας προφανώς δεν συνίστατο σε *«ενημέρωση για θέματα διαχείρισης της άσκησης του ιατρικού έργου και των απορρευουσών ευθυνών τους σχετικά με την ιατρική πράξη που είναι η αναγραφή της ιατρικής συνταγής»*, όπως ανακριβώς ισχυρίζεστε στην εξώδικη απάντησή σας. Αντιθέτως ρητά και ανεπιφύλακτα χαρακτηρίζετε την επιλογή του φθηνότερου γενόσημου από το φαρμακοποιοί και την αντικατάσταση συνταγογραφούμενου σκευάσματος *«παράνομη άσκηση της ιατρικής»*.

Επειδή είναι ακατανόητος ο ισχυρισμός ότι δήθεν αντιδρούμε γιατί εσείς δεν ασχοληθήκατε και δεν κάνατε αναφορά στη λέξη φαρμακείο-φαρμακοποιός και προβαίνετε σε ανοίκειους χαρακτηρισμούς που αφορούν τις εκ του νόμου υποχρεώσεις τους.

Επί των λοιπών ισχυρισμών σας αδυνατούμε να παρακολουθήσουμε τη ροή των σκέψεών σας περί της εκ μέρους σας περιφρούρησης της ισχύουσας νομοθεσίας. Σας υπενθυμίζουμε όμως ότι το φαρμακείο αποτελεί εκ του νόμου επιστημονικό καθίδρυμα, το οποίο παρέχει υπηρεσίες πρωτοβάθμιας περίθαλψης, είναι δε θεσμοθετημένος παράγοντας προστασίας της Δημόσιας Υγείας και ο φαρμακοποιός επιτελεί σπουδαίο επιστημονικό και κοινωνικό έργο σε πολλές δύσβατες περιοχές της επικρατείας όπου παρέχει πρώτες βοήθειες όταν δεν υπάρχει γιατρός σε μεγάλη ακτίνα από τις περιοχές αυτές.

Επειδή, ως γνωρίζετε, επίορκοι και παραβάτες της νομοθεσίας υπάρχουν σε όλους τους κλάδους, θα σας προτρέπαμε να ασχοληθείτε πρώτα με τους επίορκους ιατρούς που διαπράττουν πλήθος παραβάσεων και τους οποίους αφήνετε ανενόχλητους να συνεχίζουν τη δράση τους.

Επειδή είναι άτοπος ο χαρακτηρισμός σας περί δήθεν λογοκρισίας στην οποία προβαίνουμε, διότι εμείς σας ζητάμε να ανασκευάσετε τις ατυχείς δηλώσεις σας σε βάρος μας που μας δυσφημούν και μας προσβάλλουν, ότι, δηλαδή, η εφαρμογή του νόμου εκ μέρους μας συνιστά αντιποίηση ιατρικού επαγγέλματος.

Επειδή ουδόλως κάναμε λάθος αποστολέα, όπως ισχυρίζεστε ειρωνικά και απαξιωτικά, αντιθέτως σας δηλώνουμε ότι εμμένουμε στην αρχική μας δήλωση στο σύνολό της.

**Για τους ανωτέρω λόγους και με τη ρητή επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας εκ της άνω αιτίας, διαμαρτυρόμαστε για την από 15-10-2012 εξώδικη απάντηση-διαμαρτυρία-δήλωση-πρόσκληση σας και σας δηλώνουμε ότι εμμένουμε στο σύνολο του περιεχομένου της από 5-10-2012 εξώδικης δήλωσής μας.**

Με την επιφύλαξη παντός νομίμου δικαιώματός μας, αρμόδιος δικαστικός επιμελητής παραγγέλλεται να κοινοποιήσει την παρούσα προς τον Ιατρικό Σύλλογο Πειραιά, που εδρεύει στην Πειραιά, οδός Αγ. Κωνσταντίνου αρ. 5 και εκπροσωπείται νόμιμα, προς γνώση των νομίμων εκπροσώπων του και για τις έννομες συνέπειες, αντιγράφων το κείμενο της παρούσας στην έκθεση επιδόσεως την οποία θα συντάξει,.

Για το Δ.Σ του Φαρμακευτικού Συλλόγου Πειραιά

Ο Πρόεδρος

Κούβαρης Κων/νος



Ο Γραμματέας

Κωνσταντινίδης Εμμανουήλ